

(廣告)

友邦特級「健康之寶」醫療保障

保障期可達100歲 兼享無索償獎金

政府的公共醫療福利政策日漸趨向用者自付的模式，香港市民必需應個人需要安排合適的醫療保障，以應付不斷上升的醫療費用，亦避免因龐大的住院、醫療及手術費用所帶來的沉重經濟負擔。

此外，由於港人越來越長壽，終身醫療保障漸成趨勢。市場上有不少醫療保障計劃的保障期可達至100歲，亦有部份計劃提供「無索償獎金」，令備有保障並注重健康的人士有機會獲得保費回贈或扣減，從容面對未來的醫療開支。

人口老化 醫療費用上升

香港人口老化已是不爭的事實。根據政府統計處《香港人口推算2007-2036》報告的資料顯示，2006年男女的平均預期壽命分別為79.5歲及85.6歲，預計到2036年將上升至82.7歲及88.3歲。由於長者需要較多的醫療照顧，未來對醫療服務之需求將日益增加。

然而，近年本港的醫療費用不斷上升。按香港醫學會就2002年及2006年之多項醫療服務收費所作出的比較，中

醫療收費上升的壓力。公營醫療方面，早於多年前公立醫院已調高收費，又陸續引入不同的新收費項目，導致病人需要自行支付的費用亦越來越多，令他們的醫療開支百上加斤。

港人醫療保障不足

據友邦2007年「保障與風險」調查結果顯示，64%被訪者表示本身有購買人壽保險，惟擁有意外(46%)、住院/手術(41%)及危疾(35%)保障的比例卻不足半數，醫療保障不足的情況在60歲或以上人士的組別尤為明顯。

除了醫療保障明顯不足外，調查亦發現港人同樣未有為退休保障做好準備。儘管有69%被訪者表示除了參與退休供款計劃外，他們均有定期進行儲蓄或投資，以備不時之需，但亦有42%被訪者坦言根據他們現時的財務

不能預計的醫療費用。從此可見在退休後這段最有機會耗用大量醫療開支的期間，不少的香港市民將未能負擔有關的費用。

友邦特級「健康之寶」

美國友邦保險(百慕達)有限公司高級副總裁及總經理(香港及澳門)容佳明先生指出：「從上述調查可見，很多市民其實非常擔憂年老退休沒有收入時，無法負擔龐大的醫療開支。因此，及早為自己及家人安排一份有足夠保額及提供終身保障的醫療保險，可說是每個人切身的需要。友邦特級『健康之寶』醫療保障計劃之保障範圍非常完備，且加入『無索償獎金』，更能滿足市民所需。」

適合任何年齡人士

友邦特級「健康之寶」醫療保障計劃，備有標準、舒適、豪華及尊尚四種不同計劃，適合初生嬰兒以至65歲人士購買。嬰孩較易患病或遇上意外，故家長宜早日為子女投保；現時享有團體保險的在職人士亦應擁有一個人的醫療

或缺的。特級「健康之寶」更可續保至100歲，給予客戶真正完備的終身保障。

因疾病或意外住院同獲保障

友邦特級「健康之寶」醫療保障計劃提供非常全面的保障，受保人因疾病或意外需要入院接受治療，無論是住院期間的醫療費用或出院後在家療養的部份醫療開支均獲得保障，包括住院、手術和住院雜費，以及手術後家中看護費用賠償及出院後脊椎/物理治療師診費賠償等，讓受保人可以安心養病，早日康復。此外，其他保障還包括身故恩恤及意外死亡賠償、捐血恩恤惠益、醫療事故惠益及環球緊急醫療服務等。

醫療保險宜早購買

為確保自己及家人能得到全面和足夠的保障，一份合適的醫療保險是基本需要。一般而言，應該趁自己年輕及身體狀況比較好時投保，可減低額外附加不保事項或需繳付附加保費的機會。即使您已經購買醫療保險，亦需要定期檢討現有保障是否足以應付將來日益高昂的醫療開支，於抗衡通脹之同時，

無索償獎金 享保費回贈或扣減

除了保障期可達100歲外，特級「健康之寶」醫療保障計劃之「無索償獎金」，更為投保人帶來實際得益。在有關的保單生效期間，客戶只要連續3個保單年度或以上沒有提出任何索償，便可獲回贈上一個保單年度已繳保費的指定百分比作為獎金。既可享周全保障之餘，又有額外獎金回贈，一舉兩得。

無索償年期越長，回贈金額越高，所節省的亦越多，有關「無索償獎金」的回贈百分比，詳見下表：

無索償年期	回贈百分比
連續3個保單年度	5%
連續4個保單年度	10%
連續5個保單年度或以上	15%

吳世奇 (Mr. Saiki Ng) 全面醫療保障 理財重要一環



友邦區域總監吳世奇

友邦區域總監 Saiki 和他的團隊都十分專注為客戶推介友邦的住院產品，他認為每位客戶都應該把醫療保障放於其核心財務計劃的首位：「隨着年齡增長，病痛自然多，醫療開支亦未免會有所上升。雖然甚麼時候需要用上尚說不定，但可能會涉及很大的金額，所以一份可以保障終身的醫療保障計劃是不可缺少的。」

Saiki 續稱：「生老病死是人生必經的階段，每一個人都有機會住院，住院的機會率還會隨年齡增加而提高。因此，購買住院計劃實際上是平衡風險，為未知的醫療開支作好準備。」

至於部份人以為自己已擁有公司提供的醫療保障，因而並未考慮購買個人醫療計劃，Saiki 和他的團隊特別提醒大家：「一般的公司醫療福利只限於在職期間及保障至60歲，當退休後沒有收入，還要面對龐大的醫療開支，將會是十分吃力的。所以我們應該在年輕及身體健康時及早投保，例如友邦特級「健康之寶」醫療保障計劃，保障期可達100歲，令退休後的生活更安心。另外，現今人力市場流動十分大，很多人都經常轉換工作，而每一次轉職都有一段空檔期，這段時間可長可短，如不幸有需要入院，將要全數支付有關費用，負擔可能會相當大。」

當談到如何平衡投資與保障兩項理財的重要環節，Saiki 和他的團隊有一個獨特見解：「為未來的退休打算，投資計劃是十分重要的，但我們最不希望的是把投資回報大部份用於醫療費用上，令退休後的生活質素下降。其實隨着科技進步，很多以前比較難以醫治的疾病，現在都可以利用最新科技及藥物作出有效治療，只是所需的費用十分高昂，我們辛苦為退休準備的投資計劃，可能也不足夠填補有關開支。正如以上所說，生病是不可避免的，所以我們必須作好準備，一個合適的醫療計劃正是保障我們安心享用投資回報的重要工具。」



Saiki 及他的團隊：(後排左起) Bond Ng, Ken Tsang, Rick Cheung

Saiki 的同事均認為特級「健康之寶」醫療保障計劃十分具吸引力，既可保障至100歲，若於指定期間沒有作任何索償，亦可享有無索償獎金回贈(最高可達上一個保單年度已繳保費的15%)，所以他們都非常鼓勵客戶購買。最後 Saiki 和同事們總結道：「俗語說病向淺中醫，這個「淺」字也可演繹為「錢」，意思是有足夠的醫療保障便有機會為病患作出最合適的治療，提高治癒機會，希望大家緊記。」



醫療保障和無索償獎金，
就是家人的健康之寶！

特級「健康之寶」醫療保障

- 新增設「無索償獎金」，若於指定時期內沒有作任何索償，可獲回贈已繳保費的指定百分比作為獎金，每年最高可達15%
- 可提供保障至100歲，更備有4種不同計劃以供選擇
- 無論因疾病或意外住院，均可按所選計劃獲住院、手術及住院雜費等賠償

有關產品詳情，請向友邦業務代表查詢。

投保熱線：2232 8888

www.aia.com.hk



AIG. 美國國際集團成員